Comment effectuer une multiplication entre deux entiers relatifs ?

Partie A: multiplier un entier positif par (-1)
(-1)x2 c'est 2 fois (-1) c'est-a-dire (-1) + (-1) =-2
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En multipliant un entier par (-1) le résultat est toujours SON .....meneressrenenee
exemple: (-1)x29= Autrement dit, le nombre (-29)est égala (-1)x29.

Partie B: multiplier un entier négatif par un entier positif
(-4)x5=(-1)x4x5 caronavuque (-4)=(-1)x4
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Partie C: multiplier deux entiers négatifs
(-5)x(-6)=(-1)x5x(-1)x6=30x%x(-1)x(-1)=30

car (-1)x(-1)donne l'opposé de (-1) c'est-a-dire 1.
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